

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 24.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1826/answer/1827>



Заключение врача

Уважаемая Надежда! К сожалению, Вы неправильно информированы насчет уреоплазмы. Это не условный патоген, который активизируется при ослаблении иммунитета, а инфекция, передающаяся половым путем. Если провести грамотно лечение обоих половых партнеров и в последующем соблюдать постоянство в половой жизни (имеется в виду с одним постоянным половым партнером), то уреоплазма вновь не появится. На мой взгляд, цистит у Вас поддерживается наличием патогенной флоры - кишечной палочки, стафилококка. Надо вылечиться от них. Камни в почках могут быть причиной не цистита, а причиной нарушения оттока мочи, в результате чего происходит активизация патогенной флоры. Т. е. создается порочный круг: камни в почках >> инфекция, пиелонефрит >> обострение цистита >> снижение иммунитета, нарушение обмена веществ >> камни в почках. Вам надо обязательно обратиться к урологу, провести лечение (разомкнуть порочный круг). Удачи!